



Menu La Vecchia Cantina

https://it.menulist.menu Via Monte Generoso 34, Varese I-21100, Italia, VARESE, Italy +39332260810









Il menu di La Vecchia Cantina di VARESE include circa 16 vari portate e bevande. In media paghi circa 10 € per un piatto / una bevanda. La Vecchia Cantina è un accogliente ristorante situato a Varese, in Via Monte Generoso 34. Questo locale ha ottenuto una votazione di 73 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro. È un posto informale e adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità del ristorante includono pizza, pranzo e cena.

Menu La Vecchia Cantina



Insalate		Restaurant Category	
INSALATA DI MARE	10 €	ITALIANO	
Dessert		Ingredienti Utilizzati	
CREMA CATALANA	5€	PEPITE DI CIOCCOLATO	
Antipasti		Dolci	
BURRATA		TIRAMISÙ	5€
Antipasti & Insalate		MELA VERDE E CALVADOS	6€
ANTIPASTO		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
		Serviti	
Pesce		PIZZA	
FRITTO MISTO DI PESCE	12 €	CARNE	
Piatto Principale		Antipasto	
LINGUINE ALL'ASTICE	18 €	TARTARE	
P1ATTO		POLIPO ALLA GRIGLIA CON PURE' DI ZUCCHINE	15 €
MACCHERONCINI AL CARTOCCIO SCOGLIO E MENTUCCIA	12 €	COZZE IN ZUPPA	10 €

Menu La Vecchia Cantina



La Vecchia Cantina

Via Monte Generoso 34, Varese I-21100, Italia, VARESE, Italy Orari di apertura:

gallery image